责任编辑 陆如燕 见习编辑 魏艳阳 Email:fzbfzsy@126.com

www.shfzb.com.c

网上伪装知名搬家公司

遇到老人女孩坐地起价威胁交易

□记者 翟梦丽

本报讯 网上搜索知名搬家公司,没想到最后来的却是"搬场李鬼",被强行索要搬家费,搬一次家竟要花费万余元。近日,长宁警方在开展"百日行动"专项工作过程中,查获一个冒充知名搬家公司实施强迫交易的犯罪团伙,犯罪嫌疑人李某等7人被依法刑事拘留。

6月26日,长宁公安分局江 苏路派出所接到地区居民张老伯报 案称,在搬家过程中疑似遭遇"李 鬼"公司,原本谈好2000元的总价,在到达目的地之后,却以各种 理由坐地起价,收取10000元劳务 费。虽然明知其中有诈,但慑于对 方人多势众,最终张老伯只能无奈 交钱息事宁人。

接到报案后民警立即开展调

是一个披着"公司"外衣,分工明 确的犯罪团伙。有专人负责网上招 揽顾客,有人线下负责实施。他们 身穿统一制服,各种单据齐全,对 于一般人来说很具有迷惑性。通过 被害人提供的线索,民警逐渐锁定 了所有犯罪嫌疑人的身份。由于该 团伙流动性大,经过1个月的周密 部署后,7月29日,长宁警方组 织十余名精干警力分赴本市 5 处涉 案团伙成员居住地, 同步实施抓捕 行动,成功抓获以李某为首的犯罪 嫌疑人5名,查获大量伪造公章、 经营账册和作案使用的电脑主机。 8月8日,最后两名犯罪嫌疑人被 民警从外地带回。

据犯罪嫌疑人交代,在团伙中,李某专门负责在网络上高价竞拍广告头部,将公司伪装成知名搬

目前,以李某为首的7人,因 涉嫌强迫交易罪已被长宁警方依法 刑事拘留,案件还在进一步侦办 中。

丈夫怀疑妻子出轨 竟出手家暴

女儿目睹一切最终报警

□记者 胡蝶飞 通讯员 单明婳

本报讯 因疑心妻子与自家堂 弟举止有异,常年在外打工的陈红 飞酒后数次殴打妻子,最终目睹一切的女儿选择了报警。记者昨日从 上海市青浦区人民检察院获悉,该 院以故意伤害罪对陈红飞提起公诉,近日,法院经审理后判处其拘 役 5 个月。

陈红飞与陆春妹结婚多年,他 经常在外地打工,有时几个月才能 回家一次。时间久了,他便开始怀 疑陆春妹与他的堂弟陈红强之间关 系暧昧不清,并数次发生争执。

2020 年 9 月 3 日,陈红飞从 外地回家,当日,他在路上听人谈 论妻子与堂弟的关系,情绪激动之 下,回到家他立即大声质问陆春 妹,陆春妹坚决否认,此时女儿恰 好回家,将父亲拉开。

几天后,陈红飞酒后上头,再 次与陆春妹发生争执,陆春妹责怪 丈夫疑心病太重,陈红飞情绪激 动,忽然出手向陆春妹右眼挥了一拳。陆春妹吃痛倒地大哭,女儿再次赶到拉住了父亲,但陈红飞挣脱女儿又向妻子挥了几拳。女儿带陆春妹前往医院就诊。经检查,陆春妹当日被陈殴打致左胸背部外伤、左胸壁软组织损伤。然而仅过了一周,陈红飞酗酒后又一次殴打陆春妹,女儿最终选择报警。

经医院诊断,受伤未愈的陆春 妹遭外力作用,致右眼部挫伤、肋 骨受伤,被评定为轻伤二级。

检察机关经审查认为,陈红飞故意伤害他人身体,致一人轻伤的行为已触犯《中华人民共和国刑法》,经检察机关释法说理,其如实供述自己的罪行,对自己行为表示忏悔,多次向妻子、女儿承诺决不再犯,最终获得谅解,遂以故意伤害罪对其提起公诉。

近日,法院依法判处其拘役 5 个月,并诫勉其回到社区后遵守法 律法规,服从监督管理。

(文中人名均为化名)

女孩站内口吐白沫 铁路民警紧急救助

□记者 陈颖婷 通讯员 吕梦婷

本报讯 近日,在苏州火车站内上演了惊险的一幕。女孩小汪在进站之后忽然倒地,一边口吐白沫,一边浑身抽搐,情况十分危急。幸遇上海铁路公安处苏州站派出所民警在附近执勤,及时为小汪进行紧急救助并拨打了120急救电话才转危为安。

8月18日上午9时许,小汪

与表姐一同前往苏州火车站,准备乘坐火车回老家。在进站接受安检后,原本站在一旁等待表姐整理行李的小汪却忽然倒在地上,表姐急忙上前准备扶起小汪,却发现她正口吐白沫,浑身不停地抽搐,从未见过小汪这般模样的表姐瞬间慌了神。就在其不知所措之时,正在安检口附近执勤的苏州站派出所民警发现了这一情况,并第一时间拨打了120急救电话。在等待医护人员到达现场期间,民警与同事迅速疏散围观旅客,找来医用绷带做成长



条状放入小汪嘴里防止其咬舌,并始终确保小汪保持侧躺的姿势以免发生窒息。不一会儿,医护人员抵达候车室,与民警合力将小汪抬上担架,送往医院接受进一步治疗。

据了解, 小汪是因为突发癫痫

昏倒在地,由于是第一次发病,其同行人毫无准备,如果当时没有得到及时有效的救助,后果将不堪设想。

目前,小汪身体已经恢复,与 表姐顺利回到了老家。

男子戏精附体

一人分饰两角骗取租金终被抓获

□记者 夏天 通讯员 毕迎春

本报讯 谎称有房子介绍出租,一男子一人分饰两角,骗得被害人13000元。近日,奉贤公安结合"百日行动"相关部署,经走访排摸,破获一起诈骗案件。目前,犯罪嫌疑人於某因涉嫌诈骗罪已被依法采取刑事强制措施,案件还在进一步审理中。

8月3日下午,奉贤公安分局 邬桥派出所接到居民王先生报案称,其被人以"村干部"名义介绍办理廉价出租房骗取13000元。

原来,於某是王先生的邻居。 此前他了解到某村有套置换房无人 居住,得知王先生想要租房后,正 好手头拮据的於某便动起了骗取租 金的歪心思。他谎称自己朋友有房 出租,自己作为中间人事成之后想抽成 1000 元作为中介费。随后於某申请了新的微信账号,将该微信名和头像改成村里某位工作人员,同时向王先生声称,该位工作人员就是空置房屋的房东。於某还建了微信群,将王先生拉人群中,假冒改名村里工作人员的口气与王先生微信聊天,声称将办理租房手续全权交给於某代理。

信以为真的王先生便将13000元的租金均转给了於某,不想之后却发现该房屋居然一直在装修,根本无法入住,索性跑到村委会询问房屋信息。这才东窗事发。

面对民警的审讯,於某交代了 自己一人分饰两角进行诈骗的事 实,同时,民警也在其手机内查获 了相关聊天记录。

浦东警方:

群众的每一件"小事"都不容忽视

□记者 陈颖婷 通讯员 马晓杰

本报讯 小案件连着大民生, 关系着千家万户,对于扎根基层的 派出所来说,群众的每一件"小 事"都不容忽视。近期,浦东警方 心系百姓,结合百日行动为市民侦 破一件件关乎民生的"小案"。

8月11日晚,家住惠南地区的小徐匆匆来到浦东公安分局惠南派出所报案,当天上午8点30分,他将自己的一辆捷安特山地自行车停在惠南镇丰海路拱极路口,晚上20点30分再回去时,发现自行车已经不翼而飞。该辆自行车对正在读书的小徐同学来说很是珍贵,购买价格2400元。案件接报后,惠南派出所案件办理队民警即刻开展调查,并调阅案发地及其周边的监控视频,锁定了嫌疑人蔡某。

之后,惠南派出所民警迅速出 击,在惠南镇一公寓内将嫌疑人蔡 某抓获,并在小区车棚内当场查获 盗走的自行车。经审讯,蔡某对其 盗窃事实供认不讳。现蔡某因盗窃 已被警方采取强制措施。 不仅仅有惠南地区的自行车被盗案,在浦兴路地区也发生了一桩蹊跷的案件。"民警同志,我的自行车轮胎被偷了!"8月10日中午,浦兴路派出所接辖区居民报警称,其停放在路面上的自行车轮胎被资。

偷车贼常见,偷轮胎的少有。 派出所值班民警在与报警人反复确 认被盗物品后,迅速联合综合指挥 室开展案件调查工作。

经过现场走访和调阅公共视频,一名形迹可疑的人员引起了民警陆晨的注意。民警通过视频追溯发现,这名可疑人员骑着自行车来到五莲路菏泽路路口,绕着停在路边黑色捷安特转了两圈,拉了拉车锁后,便徒手卸下了捷安特的一个轮胎,挂在自行车上后离开。不一会儿,他又故技重施,用相同作案方式偷了另外一个轮胎。

锁定嫌疑人后,民警陆晨、黄 俊超一路循迹追踪。最终,在菏泽 路一小区内将嫌疑人腾某抓获。原 来,嫌疑人滕某对停放在上址的捷 安特自行车心仪已久,见多日无人 来取,便动了歹念,但因该车车架 被锁在路边围栏上无法拖动,便退 而求次,卸走了山地车的两个轮 胎,现腾某已被警方依法采取强制 措施

而在蔡路派出所近期也为百姓 快侦快破了一起盗窃案。8月14 日中午,蔡路派出所接居民报警 称,自己的电瓶车被偷走了。民警 通过现场走访调查,发现了嫌疑人 刘某有重大作案嫌疑。之后,抓捕 小组雷霆出击,在一农宅内将盗窃 毛贼一举抓获。仅仅4个小时,就 为老百姓侦破了案件。

经审讯,嫌疑人刘某交代了自己原先是准备开朋友的电瓶车回家,没想到开错了车,半路发现后没有将车归还,而是选择了占为己有,并将朋友送至上址把另一辆车开回家。现嫌疑人已被警方依法刑事拘留。

在宣桥地区一男子更是摸黑进 人六奉公路一葡萄园内,偷偷潜人 后盗窃了正好成熟的葡萄15斤。 民警接到报警后,为百姓火速出 击,抓获了盗窃嫌疑人。

女子轻信"代购"被骗40余万元

民警破案悉数追回

□记者 季张颖

本报讯 海归回国后因工作不顺一直待业,为了偿还在留学期间欠下的巨款,遂想到冒充"代购",一人分饰二角取得被害人信任后,以代购品牌包的方式诈骗对方40余万元。近日,闵行公安分局虹桥派出所民警王志平、王宇星收到市民林女士送来的一面锦旗,感谢两位民警为其挽回40余万元被骗钱款。

2021年5月,林女士通过某二手交易网站认识了一名自称在某航空公司工作的刘某。刘某称认识 朋友居住在国外,可以"代购"各类品牌包。林女士提出想让对方代购一款某品牌的包,于是刘某建立了一个3人的聊天群便于联系。

此后,刘某除了让林女士转账 货款,还以中间人的身份做担保, 替居住在国外遇到"困难"的朋友 借钱。林女士陆续转账给刘某共计 415000 元。收到货款后,刘某却 一直以各种理由拖延交货时间。当 林女士提出取消交易,刘某发了一 个货款的转账截图给林女士后便

"人间蒸发",林女士最终报警。 接报后,民警王志平、王宇星立即对该案件开展调查,根据林女士提供的线索,迅速锁定了犯罪嫌疑人刘某,并于7月21日赴湖北武汉将其抓获。到案后,刘某对自己的诈骗经过供认不讳。经查,刘某曾在国外留学4年,取得研究生学历后回国,因找工作不顺一直待业。为了偿还在留学期间欠下的巨款,刘某想到了冒充"代购",在二手交易平台上搭识被害人,一人分饰二角取得信任后,以代购品牌包的方式实施诈骗。

到案后,刘某起初不愿交代钱款去向,但在民警的教育释法后, 主动退还赃款,将40余万元退还给了林女士。目前,刘某因涉嫌诈骗罪被闵行警方依法采取刑事强制措施,案件正在进一步审理中。